
  

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 
GRAFIČKI FAKULTET 
Zagreb, Getaldićeva 2 

 
 

KLASA: 112-07/26-01/02 
URBROJ: 251-80-05-26-2 
Zagreb, 16. veljače 2026. 
 
Na temelju članka 24., stavka 1. Statuta (od 24. travnja 2023. godine), na 5. redovitoj sjednici 
Fakultetskoga vijeća Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta, u ak. god. 2025./2026., održanoj 16. 
veljače 2026. godine donesena je sljedeća  
 

ODLUKA 
I 

Usvaja se Mišljenje Stručnoga povjerenstva kojim se ocjenjuje da dr. sc. Gorana Petković Pavlović 
ispunjava sve zakonske kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto docentice, u 
znanstvenom području tehničkih znanosti, znanstvenom polju grafičke tehnologije, na Katedri za 
knjigoveštvo i ambalažu Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta, na neodređeno vrijeme u punom 
radnom vremenu, s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto nakon pet godina. 

II 
Temeljem pozitivnoga Mišljenja iz stavka I Ove Odluke dr. sc. Gorana Petković se izabire na 
znanstveno-nastavno radno mjesto docentice, u znanstvenom području tehničkih znanosti, 
znanstvenom polju grafičke tehnologije, na Katedri za knjigoveštvo i ambalažu Sveučilišta u Zagrebu 
Grafičkoga fakulteta, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, s obvezom provođenja 
reizbora ili izbora na više radno mjesto nakon pet godina. 
 

III 
Sukladno Uputi o primjeni odredbi Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne 
novine“ br. 119/20) koje se odnose na postupak izbora odnosno reizbora na znanstveno-nastavna 
odnosno umjetničko-nastavna radna mjesta na visokim učilištima, KLASA: 640-03/22-03/00013, URBROJ: 
533-04-22-0001, od 16. prosinca 2022. godine, a budući da dr. sc. Gorana Petković u postupku izbora na 
znanstveno-nastavno radno mjesto ima odluku nadležnoga matičnog odbora kojom je izabrana u 
odgovarajuće znanstveno zvanje koje je uvjet za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto, Grafički 
fakultet, nakon ove Odluke kojom se usvaja Mišljenje Stručnoga povjerenstva, s njom sklapa ugovor o 
radu. 

IV 
Dr. sc. Gorana Petković stupa na rad na predmetno znanstveno-nastavno radno mjesto 10. ožujka 
2026. godine. 

 
 Dekan: 

                                                                                                                       Prof. dr. sc. Klaudio Pap  
 
 
 
DOSTAVITI: 

1. Dr. sc. Gorana Petković 
2. Tajnica Fakulteta, za osobnik Zaposlenice  
3. Pismohrana 
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